i PT GROUP EEEIdple]oy@ZENthl%l:

TOYOTA Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) CbéMHbIN
LC 300 2021-* KBagpaT

* [ogxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2021 r.B. N0 HacTosiLLee BpeMs. ApTunkyn: TLT-21-991101.22

Komnnekrauus:

A) Boat M10x20 - 1 w.

B) Bont M10x1,25x30 - 1 wr.

C) bBont M12x1,25x35 - 7 wwT.

D) Maiika M10x1,25 - 1 wr.

E) LWan6a 10 - 3 wr.

F) Wainba 12 -7 wr.

G) LWanba 10 rpoBepHas - 1 wr.

H) LWaiba 12 rpoBepHan - 7 wr.

I) Nanew, rHyTbIN
rafibBaHN3MPOBaHHbIN - 1 LWT.

J) LUNAVHT NpY>XWHHBINA
MrosbYaThbIv - 1 W,

K) KpOHLITENH pO3€eTKM - 1 WT.

L) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 WT.

M) KpOHLUTENH LEeHTPasIbHbIV - 1 LUT.

N) YcunnTens KpoHLUTENHA - 1 WT.

Q) 3arnyLka npuémHoro
oTBepcTuns - 1 Wr.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeLLoTka.

2) YOmHWTENb 419 KITHOYA TPELLIOTKM.

3) Knitoy poXkKoBbI Ha 17 MM.
4)FonoBkaHa 17 MMm.

5)FonoBka Ha 19 Mm.

6) KJ1to4 poXkKKoBbI Ha 19 MM.

7) Knto4 po>kKKOBBbIV MM FOIOBKaA Ha 13 MM.
8) KJ1to4 po>KKOBbIV /1M FO/I0BKaA Ha 38 MM.

[vameTp pe3bbbl M10 M12
MomeHT 3aTaxKK; Hwm 47 80
Knacc npoyHoctv meTn30B: bonT - 8.8, Maiika - 8

B C :

=

TCY Toyota ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

Land Cruiser 300 TLT-2199110122| 16,5 140 3230 | 750/3500% 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTryeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TeXHUYeCK A0oNYCTUMAs MaKCMMasibHasA Macca

TAra4a; C - AONYCTMMasn Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANS NpuLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MaKCMMasIbHas MACcca NPULIENA MO AaHHbIM Npou3BaguTena TCY.
e

CBWJETE/IbCTBO O MPAEMKE —

Tpe605aum| K yCTaHOBKe: Mpu ycTaHoBke n3genns Ha TC paccTosiHMe OT LLEHTPa LWApoBOro ,-/ %
- BbINOMHATL YCTaHOBKY B Cnewua opr: 10 BEPTUKAJIbHOI NJIOCKOCTU NPOXOAALLEi Yepes Q¥ 0w
- BbINOJIHATb YCTaHOBKY M3/1€/1MA CTPOr0 PyKOBOACTBYACH AAHHOMN Hanbosee yaneHHyI0 Ha3a/l KpaiHIoK TOUKY aBTOMO6UAA ,D,aTa YNaKoBKWM
WHCTpYKLUMEN No YCTaHOBKE; COCTaBAfeT He MeHee 65 MM.
- 3anpeLiaeTcs yCTaHaBANBaTh U3fiesine Ha 10 Mapk! -
petaerca y A Apyryto Mapky Tpe6oBaHus K 6 HO# 3KCNAYyaTaLum:

¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa

He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM

P
- He BCTaBATh Ha M3Aie/Ine 1 He 6yKCUPOBATL 3BTO 3a M3jenue;
- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN JOMKPATa;
- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

20paboTKaM COeIMHEHNIA;
. - Ha HEaChaNbTMPOBAHHOM MOKPLITUN 3aBICHHbIE
. NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam \

TexHuyeckne xapakTepucTuku: COKPALLAIOTCA B 2 paza, a CKOPOCT He Goniee 30 kKm/u; CBMAETENBCTBO
- TNN Wapa «E»; TN COBANHEHNA: WAPOBbI; - M30eN1Me He NPe/IHA3HAYeHO ANA YCTaHOBKM 6araxHbIx
- AMAMETP CLenHoro wapa 50 Mm.; Mmacca komnaekra 10,8 kr.; NNATGOPM C KpeneHnem HenocpeaCTBeHHO Ha Lwap,
- rabapuTHble pasmepbl u3genus 293,1x262,3x272,5 Mm.; MCNONIb30BaTb NNATHOPMY N0J AMEPUKAHCKHIA KBAAPAT;
- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI - dUKCHpyHOLLMiA 60T M10X20 NPeAHa3HaYeH ANA yCTPaHEHNS ,El,aTa npoAaxnu

He NPUMEeHAEeTCA B 1y4ae TPAHCNOPTHbIX CPeACTB NOBbIWEHHON TeXHOJI0rMYeCK1X mothoa y HEHaI’Dy)KQHHDfO nspenns;

npoxoAnmocTk (kateropuy G); - NPy ycTaHoBKe Nt060ro HarpyxarLlero ycrpoicTea (npuuen,
- MaKCHMaJIbHbIe YIJbl NOBOPOTA NPY YCTAHOBKE U3AENNSA HA TC BesIoKpensieHme 1 T.4.) 60AT Heo6XOAMMO AEMOHTHPOBATS.

COCTABIAKOT: B FOPU3OHTANILHON MIIOCKOCTH + - 60 rpaa., - 3kcnnyaTauna TCY (bapKon) B HarpyXeHHOM COCTORHMM

B BEPTUKA/IbHOM N1I0CKOCTY + - 25 FPafL. C3aTAHYTbIM duKcupytolmm 6ontom AMPELLEHA, Tak Kak . .
MpocTpancrBenHoe oK 00: Noss MOXeT NpUBeCTH K AedOpMaLni usaenns; [apaHTUIHBIN CPOK 12 MecALEeB C AaTbl PO3HUYHON NPOAAXM.

€rJ1IaMeHTUPOBAHO NpaBuaamn 255, ~ -~
P P P - ckopoctb ¢ AONXHa CoxpaHsiTe NacnopT M3[e/ns B TeYEHNe BCEro rapaHTUMHOro CpoKa.

cooTBeTCTBOBATH M/




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaAHOBKEe

LUAT 1.

CornacHo MHCTPYKLMM MPOM3BOAMTENS aBTOMOBUASA, IEMOHTUPYATE
M3CTUKOBYIO KPbILLKY C 33Hero 6amnepa. A Takxe OTKpyTUTE ABa
HUXKHKX KpenaeHuna 3aHero 6amnepa, 419 Aa/bHelllei YCTaHOBKM
komnnekTa TCY.

LUAT 2.

MomecTuTe ycunuTeNb KpoHLLTeHa TCY Mex .y 6amnepom 1 6ankoi
aBTOMO6W/IA, KaK MOKa3aHo Ha GoTo.

HaxwBunTe cHn3y 60T M12x1,25x35 ¢ Wwainboit 12 rpoBepHoi

v Wwainbon 12.

LUAT 3.

CoBMeCTVIB OTBEPCTUA YCUINTENA C OTBEPCTUAMM B Basike aBTOMObMNA,
HaXWVBWTE C BHELLHEW CTOPOHbI ABa 60/1Ta M12x1,25x35 ¢ Wwanbamm 12
TPOBEPHbIMM U Labamm 12.

OTMeTbTe Ha NaCTVKe MeCTa /19 BbIPE3a M BbIPEXKbTE WX, YTOObI 3aTAHYTH
KPenieHms yemanTens.

LUAT 4.

MomecTVTe LIeHTPasIbHbIN KPOHLLTENH MeXAY YCUANTENIEM KPOHLUTENHA U
6anKoi aBTOMO6MAA, Kak NMoKa3aHo Ha ¢oTo.

3akpenuTe K 6anke npu nomoLuy 601108 M12x1,25x35, wanb 12
POBEPHbIX M1 a6 12.

LUAT 5.

3aKpenuTe CH3Y YCUANTESb KPOHLLTEMHA 1 LIEHTPaJTbHbINA KPOHLLITENH K
6anke aBToMobKs Npy nomolLy 601ToB M12x1,25x35, Wwaiib 12
rPOBEPHbIX M LWain6 12.

LLUAT 6.

YCTaHOBMTE KPOHLUTEWNH PO3ETKM 1 3aKPENUTE ero C NOMOLLbHO

6011a M10x1,25x30, Wwaibbl 10 rpoBepHON U Wanbbl 10.

3aTAHMTE BCe COeANHEeHNA,0TPerynpoBas nonoxexne TCY.
YCTaHOBMTE CbEMHBII LIAP B COOpE 1 3aKPENnuTe ero nasabLemM rHyTbiM
raJIbBAHM3MPOBAHHbIM CO LIMJIMHTOM MPYXWHHbBIM UrO/IbYaTbIM.,
3aTAHMTE Wap KOYOM Ha 38 MM. YCTaHOBUTE GUKCUPYIOLLMIA

60nT M10x20 CHW3Y, OH MCMOJIb3YETCA A5 UCKOYEHNS
TEXHONIOTNYECKMX IOPTOB CbEMHOTO LIAPA M TONIbKO B HEHArPYXXEHHOM
coctostHuu! Mepea cuenkon 60T AEMOHTNPOBAT!

YcTaHOBKa 3aBepLueHa!

Mpon3BoANTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBME M3e/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MacrnopTe, B TEYEHNE rapaHTUHOro
CpoKa, npu cobitoaeHnmn TpeboBaHUIM No YCTAaHOBKE M 3KCMJIyaTaLuu.

FapaHTVA He PacnpOCTPAHAETCA Ha C1yYan, Koraa AedeKTbl BOZHUKM MO BUHE NOTPebuTtens nim TpeTbux nL, B pesysibTate
HapYLLUEHWNA NMPaBu/ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMSA, MOHTAaXa, 3KCIJyaTalym, a TaK XKe BHECEHNS N3MEHEHWUI 1 AopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoaunTesb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HaHeceHWe yiepba MMYLLECTBY TPETbUX JINL, B Pe3yJibTaTe HenpaBuibHOro
XPaHEHNA ¥ SKCMyaTauun ngenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




